

## Справка

об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Кочубеевском муниципальном районе Ставропольского края в 2020 году.

Организация каникулярного отдыха, оздоровления и занятости детей, является одним из приоритетных направлений в деятельности администрации Кочубеевского муниципального района и отдела образования. Но в этом году пандемия коронавирусной инфекции внесла в обычную форму проведения летней кампании свои коррективы.

На начало летней кампании была полностью сформирована нормативно-правовая база по организации летней кампании 2020 года.

Утверждена дислокация, планировалось к работе: 17 лагерей с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений район с охватом – 1410 человек, 1 профильный лагерь с дневным пребыванием детей на базе учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» с охватом детей – 50 человек, 1 загородный лагерь «Старт» - 240 человек и 1 палаточный лагерь «Крокус», с охватом – 225 человек.

В этом году стоимость путевки в лагерь с дневным пребыванием детей увеличена на 189 рублей 90 копеек и составит 2354,14 руб. Из них размер родительской платы по-прежнему составит 550 рублей. Увеличение стоимости путевки идет за счет средств бюджета Кочубеевского муниципального района. Стоимость 2-х разового питания в лагере составит 132 руб. 45 копеек в день.

Стоимость путевки в загородный оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Старт» составляет 14500 руб. Родительская плата составляет 3620 рублей.

В мае 2020 года все 19 лагерей получили разрешение в установленной форме от Роспотребнадзора на открытие.


С 18 по 22 мая 2020 года межведомственной комиссией была проведена проверка готовности лагерей с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений и загородного лагеря «Старт» к началу летней кампании 2020 года. Соответствие всех территорий учреждений, помещений нормам, санитарно-техническое состояние и готовность к работе источников водоснабжения и канализации, готовность к эксплуатации помещений медицинского назначения, медицинское оборудование было установлено. Были проверены пищеблоки, их обеспеченность мебелью, наличие подводки горячей и холодной воды ко всем моечным ваннам, раковинам, обеспеченность пищеблока инвентарем, оборудованием, посудой, исправность холодильного и технологического оборудования.

Начиная с 08 июня 2020 года, в нашем районе начали работать онлайн-смены в лагерях на базе образовательных учреждений: 17 онлайн-лагерей на базе общеобразовательных учреждений с охватом детей 3520 детей, 1 лагерь на базе МБУ ДО ДДТ – 300 детей, 1 загородный лагерь «Старт» с охватом 240 человек. В онлайн-сменах были организованы дистанционные игры, викторины, квесты, утренние зарядки, прямые эфиры и многое другое. Также на базе МКУ ДО «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий им. В.

Федорова», которые организуют в летний период выездной палаточный лагерь, проходит дистанционная площадка по краеведению и туризму с охватом 60 учащихся школ нашего района.

Летняя кампания этого года прошла в необычном формате, но занятость детей была организована с обеспечением всех мер безопасности.

Руководитель  
отдела образования



Н.А. Ворончихина